

自治区省级领导干部集体收看 庆祝改革开放40周年大会盛况直播

李纪恒布小林李佳等参加

《内蒙古日报》消息 12月18日上午,党中央、国务院召开大会,隆重庆祝改革开放40周年。李纪恒、布小林、李佳等自治区省级领导干部在呼集体收看大会盛况直播,聆听习近平总书记重要讲话。

自治区党委常委会会议室播放着央视新闻频道直播节目,自治区省级领导干部聚精会神看,专心致志听。直播结束后,布小林、李佳、那顺孟和作了重点发言,谈认识、讲感受、说体会。大家认为,习近平总书记发表的重要讲话,高屋建瓴、气势恢

宏,高瞻远瞩、博大精深,聆听后心潮澎湃、感慨万千,备受鼓舞、倍感振奋,更加坚定了将改革开放进行到底的信心和决心。

李纪恒指出,党中央、国务院隆重庆祝改革开放40周年,具有十分重大的现实意义和极为深远的历史意义。习近平总书记的重要讲话,高度评价了党的十一届三中全会在我们党和国家发展史上的重要地位和伟大意义,全面回顾了我国改革开放的光辉历程,深刻总结了40年来党和国家事业取得的伟大成就和宝贵经验,郑重宣示了坚定不移

推进改革开放的信心和决心,明确提出了把新时代改革开放继续推向前进的目标要求,通篇闪耀着马克思主义的真理光辉,是指引我们在新起点上建设社会主义现代化强国、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的纲领性文献。全区各级党组织和广大党员干部要深刻认识习近平总书记重要讲话的重大意义,深入领会丰富内涵和精神实质,不忘初心、牢记使命,以更大决心、更大勇气、更大力度深化改革开放,用实际行动和成效践行“两个维护”。

李纪恒强调,各级党委(党组)要增强“四个意识”,把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,加强组织领导,持续推深做实。省级领导同志要走在前、作表率,各级党组织要搞好党员干部教育培训,宣传和理论部门要加强宣传阐释,各级各部门要认真谋划贯彻落实工作,全力推动讲话精神落地生根、开花结果,奋力开创内蒙古改革开放和现代化建设新局面。

按照自治区党委统一安排,各地区各部门各单位都组织了收看。(刘晓冬)

降雪偏少 全区积雪覆盖面积不足两成

新报讯(记者 马丽侠 实习生 范丽天) 12月马上就要结束,但我区很多地方仍没有等来一场透彻的大雪,记者18日从内蒙古气象局获悉,截至12月上旬,我区仅呼伦贝尔

市中部和北部地区、兴安盟局部、锡林郭勒盟局部、赤峰市局部、巴彦淖尔市局部地区有积雪覆盖,面积约为19.2万平方公里,约占全区总面积的16.2%,积雪最深处为14厘

米,出现在呼伦贝尔根河市。

内蒙古气象台预计,19日全区大部地区仍天气晴朗,无风无雪,20日中东部偏北地区有零星飘雪,气温将随之下降。



全民健身动起来

12月18日,选手们展示健身运动的魅力。当日,呼和浩特第五届民族民间健身项目展示大会在市乒羽中心举行,来自首府12支代表队的300余名选手参赛。本次活动旨在挖掘传承首府民族、民间传统健身项目,普及提高群众健身技能和水平。

摄影/本报记者 牛天甲

《片警宝音》在人民大会堂首映

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 12月18日,电影《片警宝音》全国首映式在北京人民大会堂举行,12月19日全国公映。

乌拉特后旗公安局潮格温都尔镇派出所一级英雄模范宝音德力格尔,自1997年从警以来,21年如一日,不论春夏秋冬严寒酷暑,行走在1672平方公里的戈壁草原,全心全意为群众服务,当起了党和政府与牧民

的连心桥。随着《片警宝音》的上映,宝音德力格尔也成了警界不折不扣的网红。为了满足公安民警与身边的英雄模范直接沟通交流的愿望,巴彦淖尔市公安局利用微信平台组建了多个“片警宝音交流群”,方便全市公安民警与宝音德力格尔进行互动。上千名群成员分别来自全市各级公安机关的各个警种,大家十分珍惜这次直接向宝音德力格尔学

习的机会,竞相在微信群中向他请教工作中遇到的问题和群众工作方式方法,宝音德力格尔在工作之余一一耐心地给予了回复。

“下牧区就如同‘回家’一般温暖,您这句话真是太激励我们这些新入职的民警了,您是我们永远的学习榜样!”12月18日上午,临河区公安局新入警的刘海璇在微信群里激动地表达了自己的心声。

集宁区委原书记杨国文受审

新报讯(记者 王利军) 12月18日,由自治区监察委员会调查终结,自治区人民检察院交办通辽市人民检察院审查起诉的乌兰察布市市委原常委、集宁区委原书记杨国文受贿、巨额财产来源不明一案在通辽市中级人民法院公开开庭审理。

通辽市人民检察院起诉书指控:2004年至2018年

2月,被告人杨国文在担任乌兰察布市化德县委副书记、县长、书记,乌兰察布市财政局党组书记、局长,乌兰察布市委常委、集宁区委书记期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,利用本人职权和地位上形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,索取、收受他

人财物,受贿行为涉案106起,受贿数额特别巨大。

庭审中,检察机关出示了相关证据,并通过出庭一体化平台对证据进行了全面展示。被告人杨国文及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭主持下充分发表了辩论意见,杨国文进行了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。本案将择期宣判。

冠军、冠亚军竞猜游戏
12.12 全面开售

燃情亚洲杯·集图赢大奖

【2018年12月30日至2019年1月5日】

进入活动页面后,通过点击屏幕中心“扫一扫”,对任意包含条形码和二维码的物品进行扫码,随机获得参赛国家的国旗,集齐不同分组国旗,兑换相应奖品,每位用户每日限扫10次。

奖	智能电视机	5	10
	5000元购物卡	10	20

更多详情请登录:竞彩网 www.sporttery.cn
快乐购彩,理性投注 未成年人不得购彩及兑奖

公益体彩 乐善人生

内蒙古自治区体育彩票管理中心